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                                 και Οικονομικών 
 

Θέμα: Αίτημα συνάντησης για την επαναφορά του ειδικού επιδόματος επί του Προγράμματος 
Δημοσίων Επενδύσεων για τους  Διπλωματούχους και Πτυχιούχους Μηχανικούς του 
Δημοσίου. 

 

Κύριε Υπουργέ,  

Οι Πανελλήνιες Ομοσπονδίες Μηχανικών Δημοσίων Υπαλλήλων αιτούνται συνάντηση για την  
επαναφορά του ειδικού επιδόματος επί του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων για τους 
Μηχανικούς του Δημοσίου (7‰ για την κατηγορία ΠΕ και 3‰ για την κατηγορία ΤΕ). 

Οι συνάδελφοί μας και μέλη μας Διπλωματούχοι και Πτυχιούχοι Μηχανικοί με τις εξειδικευμέ-
νες γνώσεις τους και τις ειδικές τους ικανότητες, συνεισφέρουν στην ανάπτυξη, ανακατασκευή 
και αναβάθμιση κρίσιμων υποδομών, όπως δρόμοι, γέφυρες, σχολεία, νοσοκομεία και άλλα 
Δημόσια Έργα. Επιπλέον, η εμπειρία τους είναι απαραίτητη στην ανάλυση των κινδύνων που 
προκύπτουν από φυσικές καταστροφές (σεισμοί, πλημμύρες, πυρκαγιές κλπ.) και την εφαρμογή 
στρατηγικών πρόληψης και αποκατάστασης.  

Η συμμετοχή τους στην αντιμετώπιση αυτών των καταστροφών περιλαμβάνει τη μελέτη και το 
σχεδιασμό έργων που ενισχύουν την ανθεκτικότητα των υποδομών, τη διαχείριση κρίσεων και 
την εφαρμογή μέτρων για την ασφάλεια των πολιτών. Οι Μηχανικοί διαδραματίζουν επίσης ση-
μαντικό ρόλο στην υλοποίηση σχεδίων αποκατάστασης μετά από καταστροφές, διασφαλίζοντας 
ότι η επανεκκίνηση των δραστηριοτήτων και η αποκατάσταση της κανονικότητας γίνονται με 
τρόπο ασφαλή και βιώσιμο. 

Παρά τη μεγάλη αυτή συμβολή των συναδέλφων μας, οι μισθολογικές τους απολαβές παραμέ-
νουν εξαιρετικά χαμηλές ενώ οι ευθύνες εκτοξεύονται και η υποστελέχωση και αποδυνάμωση 
των υπηρεσιών χτυπάει κόκκινο. Απόλυτα ενδεικτικό της κατάστασης που έχει διαμορφωθεί 
αποτελεί το κύμα παραιτήσεων Μηχανικών από τους πρόσφατους Διαγωνισμούς του ΑΣΕΠ. 
 
 



 

   

Αυτοί οι παράγοντες οδηγούν τις Ομοσπονδίες μας σε κοινή δράση και διεκδίκηση για την επα-
ναφορά των Κλαδικών επιδομάτων που λαμβάναμε έως το 2011.  
 
Αναμένουμε ανταπόκριση και καθορισμό συνάντησης για αυτό το εξόχως σημαντικό θέμα.  
  

Οι Ομοσπονδίες 

Π.Ο. Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.                                                            
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